



Назначен руководитель следственного отдела

Приказом заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации на должность руководителя Zubovo-Polyanskogo межрайонного следственного отдела Следственного управления СКР по Республике Мордовия назначен капитан юстиции Лопухов Сергей Алексеевич Лопухов родился в 1982 году в городе Краснослободске Республики Мордовия. В 2004 году окончил Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева по специальности юриспруденция. С августа 2004 года по январь 2011 года работал в должностях следователя прокуратуры, старшего следователя Октябрьского межрайонного следственного отдела, заместителя Ковылкинского межрайонного следственного отдела, старшего референта отдела процессуального контроля Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия. С 15.01.2011 работал в должности старшего инспектора отдела процессуального контроля Следственного управления Следственного комитета России по республике Мордовия.

Сергей Алексеевич.
С 17.11.2011 – руководитель Zubovo-Polyanskogo межрайонного следственного отдела Следственного управления СКР по Республике Мордовия.

21 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/639395>